

桓台县图书馆与桓台县实验学校签署图书共享协议 为小学低年级学生提供200册图书杂志

淄博11月22日讯 为进一步丰富学校图书馆藏书结构,推动优质阅读资源共享,近日,桓台县实验学校与桓台县图书馆成功签署图书共享协议。根据

协议规定,桓台县图书馆将定期为全校师生提供优质阅读资源,共品书香之美。在本次签约仪式上,桓台县图书馆就为小学部低年级提供了带拼音的图书、杂

志各100册。阅读是人类获取知识、启智增慧、培养道德的重要途径。让孩子从小爱上阅读是家庭学校社会的共同责任,优质丰富的图

书资源有助于孩子形成良好的阅读习惯和正确的价值取向。有理由相信:每一个热爱阅读的实

正属于自己的“诗和远方”。
大众日报淄博融媒体中心
记者 张晓宁 通讯员 耿波 李磊

桓台县实验小学建设和谐稳定法治校园环境 治安校长进校园 反诈讲座助安全

淄博11月22日讯 为促进依法治校、平安校园建设,提高青少年法律意识、安全防范意识和自我保护能力,11月21日,桓台县实验小学治安校长——民警张刚来到学校,为师生带来了

一场别开生面的防范电信诈骗法治教育讲座。

张刚根据学生年龄和认知水平,使用通俗易懂的语言,从网络诈骗带来的影响讲起,使同学们认识到网络诈骗的危害。

同时,结合孩子们耳熟能详的电子游戏,向同学们介绍了诈骗分子常使用的具体手段,提醒同学们在休闲娱乐时要提高警惕。张刚还重点介绍了最近流行的“电话手表兑换卡”,诱导群众扫

描二维码赠送兑换券这种新型诈骗方式。

此次讲座,同学们把防诈知识和法律知识铭记于心,共同营造了“全民反诈、全社会反诈”的良好氛围,为进一步筑牢校园安

全防护墙,建设和谐稳定的法治校园夯实基础。

大众日报淄博融媒体中心
记者 张晓宁 通讯员 王树洋 裴文秀

消防中队走进桓台县马桥镇陈庄小学 沉浸式消防教育 提升应急能力

淄博11月22日讯 近日,桓台县马桥镇陈庄小学邀请马桥消防中队走进校园,给学生上了一堂生动的消防安全课。

消防员为学生们现场演示如何快速穿上消防服,邀请学生亲身体验穿上消防服“灭火”,让学生们“零距离”接触消防生活。活动中,消防员给学生们介绍了常用消防器材的作用,展示

了部分器材的使用方法,耐心解答学生们的疑问,充分满足学生求知欲。学生们认识了高压水枪、氧气瓶、隔热服等,近距离触摸、大胆提问,在看、听、想、摸、做中,更全面地了解了消防器械及消防安全知识,解开了消防方面的各种疑惑。最后,消防员讲解了拨打火警电话的注意事项及发生火灾时如何自救等知识,和学

生们一起进行了消防安全演练。

消防员进校园,上好安全课。本次活动让学生们在真实的情景里感知学习,拓宽视野,增长了消防安全知识,提高了消防自我保护能力,沉浸式消防教育走“新”更走“心”。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 何晓明



学生体验用灭火器灭火。



桓台县世纪中学 双语文化节 激发语言学习兴趣

近日,桓台县世纪中学开展“欢歌颂中华”双语文化节活动。教师朗诵《黄河》拉开了活动序幕。颁奖环节,学生们手捧奖状,得到了认可和激励。

本次双语文化节丰富了同学们的课余时间,也为学生搭建了一个自我展示的平台,激发了学生学习语言文化的兴趣,开阔了学生的视野。
宗瑶

桓台县第一小学附属幼儿园 亲子共阅读 书香润童年

时光美如斯,阅读正当时,孩子的童年离不开绘本的滋养。近日,桓台县第一小学附属幼儿园携手宝发社区开展了“阅读书香,浸润成长”亲子阅读活动。

活动伊始,王燕羽老师首先和孩子们互动交流,充分调动孩子们的阅读积极性,随后在欢快的气氛中进入绘本之旅《我讨厌书》。王燕羽以幽默的提问和精彩的互动,为孩子们讲述了关于女孩米娜从讨厌书到爱上书的有趣故事。

活动现场,家长们与孩子共读绘本,在一次次互动中,深刻认识到阅读和高质量陪伴对孩

子成长的重要性。通过开展此次活动,家园社携起手来,以阅读图书为纽带,为父母创造与孩子的沟通机会,增进了亲子关系,更让孩子们在亲子阅读中体会到了快乐与成长,感受到亲子阅读的美好。
王燕羽

桓台县第三实验幼儿园 急救技能知识培训 护航学生健康成长

近日,桓台县第三实验幼儿园邀请桓台县人民医院120急救中心主任曹瑞乐及急救医生刘允翔为全体教职工开展了以“生命护航在身边 急救知识伴我行”为主题的急救技能知识培训。

培训活动中,刘允翔医生首先让大家观看PPT,让老师们直观了解心肺复苏急救法,并用简单生动的语言为老师讲解如何判断患者意识、如何进行救治以及成人和儿童急救法的区别等。紧接着,利用人体模型进行了现场实操演练,对心肺复苏急救法各环节的操作流程和技术要领以及AED救命神器,进行了分步讲解和同步演示。在演示完毕后,老师们参与了徒手心肺复苏急救法的实操操作。在刘允翔医生耐心细致的指导下,老师们完成了所有救护动作,掌握了“一评、二拍、三呼、四判、五按、

六吹、七抚”的步骤,学会了心肺复苏急救法。
付秀丽

淄博建筑工程学校 应急疏散演练 筑牢校园安全线

为进一步加强校园消防安全工作,提高广大师生的消防安全意识,提升防灾及突发事件应急处理能力,近日,淄博建筑工程学校在学生宿舍楼开展了学生宿舍夜间消防安全应急疏散演练。

演练中,同学们用手或毛巾紧掩口鼻,尽量减少浓烟进入口中,并降低身体重心,小步快走,不推、不超、前后保持一定距离,最终撤离到了安全地点,顺利完成了演练任务。此次夜间消防疏散演练活动的顺利开展,不仅增强了师生的消防安全防范意识,提高了防火自救的能力,更重要的是进一步加强了校园消防安全教育,为学生筑起一道生命的“防火墙”,为创建平安校园提供了强有力的保障。
孙艳翠

桓台县鱼龙中学 系统应用培训 提升信息化水平

近日,桓台县鱼龙中学举行了交互式在线系统应用培训。

学校信息中心张明老师从平台约课、录播工具使用、专递课堂开展、精品教室设备使用、互动教研活动开展等五个方面进行介绍,对平台约课、录播工具使用过程中出现的问题进行答疑。此次活动为教学教研工作提供技术保障,有利于教育教学资源的汇集与展示,推进学校信息化水平不断提升。
宋雪敏

高青县第三中学 学生健康体检 培养良好生活习惯

为全面了解和准确掌握学生的生长发育与健康状况,促进学校卫生工作水平不断提升,积极推进健康校园建设,近日,高青县第三中学携手高青县中医院医务人员对全体学生的身高、体重、血压、肺活量、口腔、耳鼻喉、外科(病史问询)、视力、色盲测试等10余项进行了全面细致的检查。在形成系统的分析报告单基础上,把学生个体体检项目的客观结果、对体检结果的综合评价以及健康指导建议及时客观地反馈给学生家长,做到“早监测、早发现、早预防、早治疗”。

通过体检,让学生了解自己的身体健康状况,培养良好的生活习惯,提高健康水平。同时,有助于学校全面了解学生的身

体健康状况,为学校制定健康教育计划和预防疾病措施提供依据,为学生的健康成长保驾护航。
于波 史春新

桓台县果里镇实验幼儿园 进社区参观体验 促进幼儿社会性发展

为加强幼儿园与社区之间的沟通与联系,共同促进幼儿健康、和谐发展,形成有效的家园社共育体系,桓台县果里镇实验幼儿园中班级部近日开展了与社“童”行,共育美好进社区活动。

孩子们参观社区,观察社区的楼房、树木、宣传栏、快递柜、指示牌等设施,感受社区生活的氛围,加深对社区生活的了解。师幼共同参观“智能温室大棚”——月季花房。通过参观和聆听工作人员的讲解,孩子们了解了智能温室可以监测和控制温度、湿度、二氧化碳浓度等环境因素,从而为植物提供最适宜的生长环境。

此次与社“童”行,共育美好进社区活动,既丰富了幼儿的生活,拓展了学习与生活空间,丰富了生活经验,使孩子的社会性得到了进一步发展,又得到了家长和社区的大力支持与充分肯定,形成了幼儿园、家庭、社区三位一体的教育合力。
王辰